
Seniorbofællesskabet Hjorteparken  

                                      REFERAT af Udeudvalgsmøde nr. 39 

 

 

Dato: 04.03.2024         Sted:  Fælleshuset  Tidspunkt: kl. 13.00 

 

Til stede: 

Jonna, Glennie, Annette, Susanne B, Kirsten M 

 

1. Godkendelse af dagsorden 

Godkendt 

                       

2. Godkendelse af referat 

Godkendt 

 

3. Valg af referent 

Glennie 

 

4. Orientering fra medlemmerne 

a) Glennie 
- Orientering omkring Jimmy: Faktura for gasbrænderen modtaget og videresendt til Bjarne 
Ø.  
Den ekstra snerydning på kr. 1.100,- er en foræring fordi vi behandler ham ordentligt 
(Jimmys egne ord) og mod en kop kaffe. 

b) Susanne 
c) Jonna 

- Har undersøgt problemet omkring de Armenske brombær i naturområdet. Det eneste der 

er at gøre er at skære dem ned hele tiden (min. Årligt). Thorben havde muligvis en 

forbindelse til Kommunens gartner og en slagklipper. Glennie spørger Jimmy om det er 

noget han kan klare og hvor meget det koster i givet fald. 

- Vi skal have plantet de 3 træer fra Kommunen 

- Havde talt med Erik om de 4 bede langs deres gavl. Ønsket var, at der blev lagt flis på. Det 

tages med i overvejelserne sammen med de andre ukrudtsbekæmpende tiltag. 

- Erik oplyste, at vi havde kyllingenet stående i skuret til at sætte på røret i søen. Skulle 

gerne snart sættes på så ikke frøer, salamander og/eller andre dyr falder derned. 

- Der skal indkøbes Rhododendron gødning og alm. gødning. 

- Hortensier ved gavlen til nr. 4 er gået ud. Vi afventer til efteråret med at beslutte om der 

skal nyplantes. 

d) Kirsten M. 

- Når træstammerne er opskåret og solgt skal pengene ikke bare gå ind på en konto 

administreret af DAB. 

Efterskrift: Erik har allerede solgt træet på forhånd. 

- Ville gerne opgrave små hasselnøddeplanter i sommerhuset hvis vi var interesserede i at 

plante nogle i det åbne område. Flertallet mente ikke vi skulle påføre yderligere arbejde p.t. 

e) Annette 

 



5. Evaluering af arbejdsdagen den 9. marts  

Alle var tilfredse med dagen og vi var enige om fremover selv at stå for 

forplejningen/frokosten. Det var både billigere (halv pris) og bedre (super lækkert). 

Der havde været ønske om, at arbejdshold blev oprettet, så alle vidste hvad de skulle. Det vil 

nok blive prøvet næste gang. 

Næste arbejdsdag var sat til den 21. april, men vi blev enige om at sløjfe den, da den ligger tæt 

på både beskæredag og hækplantning. Samtidig mener vi at arbejdsgrupperne kan løfte 

opgaven. Glennie skriver ud til alle. Grupperne skal melde tilbage hvis problemer e.lign. inden 

næste Udeudvalgsmøde. 

 

6. .Gennemgang af ”Løbende arbejdsopgaver (Årshjul) samt Løbende vedligehold 

Intet at tilføje. 

 

7. Punkter til løbende opfølgning/løsning 

Punktet er stationært fremover for at huske os på opgaver der ikke er løst eller videregivet. 

- Træfældning/opskæring af træstammer 

- Emner til Temamøde med bestyrelsen 

- Kontakt til Overdam og Jette (Jonna og Glennie) 

Jonna havde talt med Jette gartneren fra Kommunen om at udlægge grus i bedene for at virke 

som ”ukrudtsdug”. Hun anbefalede det ikke til bedene ved søen (ville regne af) samt ved 

opholdspladsen (skulle have været ukrudtsfri jord). Evt. kan det bruges ved rosenbedet langs 

bolig 12. Det forudsætter at der etableres stenkant og/eller bedkanter langs alle bede. 

Glennie havde læst, at Champost havde en ukrudtshæmmende virkning samt ville gøde ved 

samme lejlighed. Jonna og Glennie tager kontakt til Overdam om råd og vejledning. 

-  Saltning og snerydning i og udenfor affaldsskure. 

 

8. Evt. 

 

 

Næste mødedag 

Onsdag den 15. maj 2024 

Bilag: 

 

 

 

 

  

 

 


